

Smotra je bila popraćena kulturno-umjetničkim i športskim programom u realizaciji pojedinih visokih učilišta. Kvartet saksofona Muzičke akademije nastupio je na svečanom otvorenju Smotre u Klubu Studentskog centra u kojem je bila otvorena i izložba *Osam skulptura*, studentski radovi Akademije likovnih umjetnosti. Izložba studenata Odsjeka za animirani film i nove medije Akademije bila je postavljena u Galeriji Studentskog centra. Od športskog programa posjetitelji su mogli vidjeti: aerobic u izvedbi studenata Ekonomskog fakulteta, ples u izvedbi studenata Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, hip-hop grupu Fakulteta elektrotehnike i računarstva, folklornu grupu Stomatološkog fakulteta i Studentsku udruhu borilačkih sportova – SUBOS.

Ivka Kljajić i Tomislav Ciceli

DJELATNICI GEODETSKOG FAKULTETA NA PRVOM KONGRESU O KATASTRU U BIH

U Neumu (hotel Zenit) od 31. svibnja do 2. lipnja 2007. godine održan je Prvi kongres o katastru u BIH u organizaciji Geodetskog društva Herceg-Bosne. Kongres je okupio oko 400 sudionika, zaposlenika uprava za geodetske i imovinske poslove, ureda za katastar, sudova-zemljišnoknjižnih ureda, ministarstva pravosuđa, ministarstva prostornog uređenja na svim razinama, te državnih i privatnih tvrtki koje zapošljavaju geodetske djelatnike u BIH, a i šire. Kongresu su prisustvovali i predstavnici udruga službenih agencija nadležnih za kartografiju i katastar u Europi i to iz Republike Hrvatske, Velike Britanije, Islanda i Nizozemske.

Na kongresu su bila prezentirana 24 rada, podijeljena u pet cjelina, ujedno i pet radnih sesija kongresa: Zakonodavni okvir i planiranje aktivnosti u katastru, Geodetske osnove i nove tehnologije mjerenja u katastru, Potpora procesima harmonizacije podataka katastra i zemljišne knjige, Digitalizacija katastra i Katastar u funkciji upravljanja prostorom. S Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu radove su izlagali mr. sc. Vlado Cetl, mr. sc. Marko Šljivarić i Hrvoje Tomić. Skupu se obratio i prof. dr. sc. Miodrag Roić održavši uvodno predavanje.



Slika 1. Izlaganje radova (Marko Šljivarić, Vlado Cetl).

Program kongresa:**31. 05. 2007. (četvrtak)**

18:00-21:00

Prijava i registracija sudionika

01. 06. 2007. (petak)

8:00-9:00

Prijava i registracija sudionika

9:00-10:30

OTVARANJE KONGRESA I UVODNA PREDAVANJA

a) Otvaranje kongresa i pozdravi gostiju

b) Uvodna predavanja

1. Željko Obradović: Aktualno stanje katastra u BiH

2. prof. dr. sc. Miodrag Roić: Tranzicija katastra

11:00-12:30

I. SESIJA – ZAKONODAVNI OKVIR I PLANIRANJE AKTIVNOSTI U KATASTRU – voditelj Ivan Lesko

AUTOR(I)	NAZIV RADA	PREZENTACIJA
Vladimir Bojat	Program radova Republičke uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove za period 2007.-2016. godine	Vladimir Bojat
Jean-Luc Horisberger	Modernizacija zemljišne administracije u Bosni i Hercegovini	Jean-Luc Horisberger
Momčilo Fržović	Primjena Zakona o premjeru i katastru nepokretnosti u RS	Momčilo Fržović
Edib Mehmedović	Uloga ovlaštenog geodete u katastarskom sistemu BiH	Edib Mehmedović
Ivan R. Aleksić, Bane Vujanac, Mladen Dugonjić	Katastar nepokretnosti – osnovni strateški cilj Republičkog geodetskog zavoda Srbije	prof. dr. sc. Ivan Aleksić

14:00-15:30

II. SESIJA – GEODETSKE OSNOVE I NOVE TEHNOLOGIJE MJERENJA U KATASTRU – voditelj Dalibor Marinčić

AUTOR(I)	NAZIV RADA	PREZENTACIJA
Darko Mišković	Realizacija novih referentnih sistema za područje Republike Srpske	Darko Mišković
Ilija Grgić, Željko Bačić, Mihajla Liker	Status VRS sustava i servisi u okruženju	Mihajla Liker
Ilija Grgić, Tomislav Bašić, Marija Repanić, Maro Lučić, Bojan Barišić, Mihajla Liker	Primjena servisa za satelitsko pozicioniranje u katastru nekretnina	mr. sc. Marija Repanić

Marko Šljivarić, Danko Markovinović, Milan Rezo, Mario Kranjec	Primjena kodirane izmjere RTK GPS/GLONASS metodom u katastru nekretnina	mr. sc. Marko Šljivarić
Vlado Cetl, Miodrag Roić, Mario Mader	Cijene podataka katastra	mr. sc. Vlado Cetl

16:00-17:30

III. SESIJA – POTPORA PROCESIMA HARMONIZACIJE PODATAKA KATASTRA I ZEMLJIŠNE KNJIGE – voditelj Nedžad Pašalić

AUTOR(I)	NAZIV RADA	PREZENTACIJA
Maja Pupačić, Antonio Šustić, Damir Pahić	Katastarska izmjera – jedan način uspostave sustava uknjižbe nekretnina u Republici Hrvatskoj	Maja Pupačić
Ivan Lesko	Metodologije uspostave baze podataka katastra nekretnina	Ivan Lesko
Ivica Mićanović, Ivan Lesko	Harmonizacija podataka zemljišne knjige i katastra zemljišta na primjeru k.o. Klokot	Ivica Mićanović
Jasmina Kurbašić, Milan Bajić	Uspostava i vođenje zemljišnih knjiga na osnovu podataka novog premjera	Jasmina Kurbašić
Meliha Povlakić	Novo uređenje i uknjižba vlasništva nad stano- vima i etažnim prostorima	prof. dr. sc. Meliha Povlakić

02. 06. 2007. (subota)

9:00-10:30

IV. SESIJA – DIGITALIZACIJA KATASTRA – voditelj Darko Mišković

AUTOR(I)	NAZIV RADA	PREZENTACIJA
Nedžad Pašalić	Potreba za modelom podataka katastra nekretnina BiH i pravni propisi neophodni za njegovu implementaciju	Nedžad Pašalić
Zdravko Galić, Miro Govedarica	Geoinformatički aspekti Modela podataka katastra BiH	prof. dr. sc. Zdravko Galić
Michael Wagner, Kemal Osmanović	Open Source Software za GIS	Kemal Osmanović
Posebno predavanje	EUROGEOGRAPHICS – europski model suradnje	Nick Land – direktor glavnog ureda EUROGEOGRAPHICS-a

11:00 – 12:30

V. SESIJA – KATASTAR U FUNKCIJI UPRAVLJANJA PROSTOROM – voditelj mr. sc. Slobodanka Ključanin

AUTOR(I)	NAZIV RADA	PREZENTACIJA
Stipica Pavičić, Hrvoje Matijević, Zvonko Biljecki, Dženata Džehverović Župa	Katastarska baza podataka kao temelj za uspostavu prostornog informacijskog sustava – primjer općine Bihać	dr. sc. Hrvoje Matijević

Ivan Grubić, Ivan Landek, Nada Malnar, Ljerka Rašić, Igor Vilus	Uloga Geoportala Državne geodetske uprave u uspostavi Nacionalne infrastrukture prostornih podataka u Hrvatskoj	Ivan Landek
Dalibor Marinčić	Integracija alfanumeričkih podataka i 3D modela u GIS okružju	Dalibor Marinčić
Fahrudin Đuzo, Jasmin Taletović	GIS u prostornom planiranju	mr. sc. Jasmin Taletović
Hrvoje Tomić, Siniša Mastelić Ivić, Hrvoje Matijević	Globalna procjena nekretnina u realizaciji prostornih planova	Hrvoje Tomić
12:30		
Zatvaranje kongresa		

Ovaj kongres je, nakon dugo vremena, omogućio susret i raspravu sudionika preobrazbe evidencije nekretnina i prava na nekretninama iz znanstvenih krugova, državnih institucija i privatnih geodetskih tvrtki, a sve u svrhu boljitka geodetske znanosti i struke. Bila je to prilika sresti stare prijatelje i kolege sa studija i iz škole, obnoviti stare kontakte, što će zasigurno doprinijeti uspješnijem i kvalitetnijem radu na sređivanju katastarskih i zemljišnoknjižnih evidencija u budućnosti. U tom smislu, može se zaključiti da je cilj kongresa bilo razmatranje nagomilanih neriješenih odnosa u katastru i zemljišnim knjigama u BIH te animiranje svih ljudi koji su u BIH zaduženi za sređivanje tih problema. Upravo je to i potrebno Bosni i Hercegovini gdje u ovom trenutku Katastar nekretnina, kao temeljni infrastrukturni sustav za modernu javnu upravu, prolazi kroz proces reformi koje će definirati njegovu budućnost.

Mario Mader

SAVJETOVANJE "KARTOGRAFIJA, GEOINFORMACIJE I MORE"

Savjetovanje "Kartografija, geoinformacije i more" održano je u Zadru od 15.-16. lipnja 2007. godine u organizaciji Hrvatskoga kartografskog društva i u suorganizaciji sa Sveučilištem u Zadru, Geodetskim fakultetom u Zagrebu, Hrvatskim hidrografskim institutom u Splitu i Hrvatskim geografskim društvom u Zadru. Pokrovitelji su bili Akademija tehničkih znanosti Hrvatske i Državna geodetska uprava, a sponzori: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa RH, Zavod za fotogrametriju d. d., Geofoto d. o. o., Turistička zajednica grada Zadra, Turistička zajednica grada Zadra, Turistička zajednica Zadarske županije i Maraska Zadar. Predsjednik Organizacijskog odbora bio je prof. dr. Miljenko Lapaine iz Zagreba, a njegov dopredsjednik dr. Josip Faričić iz Zadra. Skup je održan u Zadru u prostorijama Odjela za geografiju (Novi sveučilišni kampus).

Teme savjetovanja bile su: Geoinformacije i more, Kartografija i more, Geografija i more, Geologija i more, Povijest i more, Arheologija i more, Daljinska istraživanja i more, More u prostornim bazama podataka, Nacionalna infrastruktura prostornih podataka, Internet i more, Toponomastička istraživanja Jadrana, Pravna pitanja i Jadransko more, Ekologija i more.